

四川省安委会专项督导组到达州市督导安全生产工作

四川省安委会专项督导组到开江县督导检查安全生产工作

★ 2022年6月23日，四川省安委会专项督导组组长、省安办副主任、省应急管理厅一级巡视员吴金炉率督导组一行，到达州市开江县督导检查安全生产工作开展情况。达州市委常委、常务副市长丁应虎，开江县委书记庞佑成陪同督导。



» 督导组一行先后前往华润燃气观音配气站、普安镇、开州采气作业区金山脱水站，通过听取汇报、查阅资料、现场查看等方式，对开江县安全生产工作开展情况进行了督导检查，对开江县安全生产工作取得的成效给予充分肯定。

吴金炉指出，安全是发展的前提，开江要全方位树牢安全理念，坚持人民至上、生命至上，持续绷紧安全这根弦，抓好安全生产各项工作，以安全形势之稳为经济大盘之稳夯实基础、作出贡献。

吴金炉要求，要提升政治站位，充分认识安全生产工作的重要意义，时刻绷紧安全生产这根弦，抓实、抓细各项工作；要紧盯重点领域、重点环节，全面排查，确保消除安全隐患；要压实责任，强化企业主体责任、部门监管责任和属地管理责任，推动安全生产责任制落到实处、见到实效；要加大宣传力度，营造良好的安全生产浓厚氛围，以实际行动确保安全生产形势持续稳定。

（据：开江发布）